菲律宾改口称"警方没误杀"

A34

排除司机同谋嫌疑

菲律宾司法部发言人13日表示,菲 人质事件调查委员会将于今天完成调查 报告,并会提交菲总统阿基诺三世,但暂 时没有确定公开报告的日期。

另外,菲律宾人质事件调查委员会 主席、菲司法部长德利马13日改口称, 他们经过调查发现,基本排除部分遇难 香港游客被菲警方误杀的可能性,因为 事件中部分生还港人的证供显示,事件 中的死者是遭门多萨近距离射杀。德利 马当天还指出,调查委员会在比较了生 还人质与大巴司机卢邦的口供后,排除 了他是劫匪同谋的嫌疑。 刘晓雪

吉拉德"再上路"

成为澳洲第一位民选女总理

澳大利亚14日举行新政府宣誓就 职仪式,工党领袖朱莉娅·吉拉德成为 澳大利亚第一位民选女总理。当天宣 誓就职的还有19名内阁大臣、10位部长 和12位议会秘书。

这是吉拉德在3个月内第二次宣誓 就职。上一次是在6月24日,执政党工 党举行党内投票,时任副总理的吉拉德 获多数支持,取代陆克文,陆克文宣布 下台,吉拉德直接成为澳大利亚历史上 第一位女总理。

联邦议会选举后,吉拉德组阁成 功,可谓选民"正式批准"她成为新政府 总理。吉拉德14日说:"我知道,如果我 们辜负这份庄严的责任,在下一次选举 中面对澳大利亚民众时,将遭到严厉评 判。" 据新华社电

古巴大规模裁"铁饭碗"

明年3月前裁员50万人

古巴工人总工会13日宣布,国营领 域将在明年3月前裁员50万人,以提高 生产率、减少国家财政压力。政府还将 减少对私有企业的限制,以帮助"下岗" 员工谋出路。

按英国广播公司说法,古巴打算在 国营领域裁员100万人,其中一半将于 明年3月前失去"铁饭碗"。第一批50 万人裁员计划从13日起执行,至2011 年第一季度截止。 据新华社由

卡塔尔成为世界最富国家

人均 GDP9 万美元

美国财经杂志《全球金融》最新公 布了关于全球182个国家和地区的调 查结果,全球最富国家分别是,位于阿 拉伯半岛的小国卡塔尔名列第一,2010 年,人均年GDP为90149美元;排名第 二的是卢森堡,人均年GDP为79411美 元;排名第三的是挪威,为52964美元; 第四是新加坡,为52840美元;排名第 五的是文菜,为48714美元;美国排名 第六,为47702美元;中国香港地区排 名第七,为44840美元;瑞士人均 GDP2010年为43903美元,排名第八; 荷兰排名第九,为40610美元;澳大利 亚排名第十,人均 GDP 为 39842 美 卖连连 海棠 元。

铁汉柔情



李光耀80岁生日时两人的合影

"总有一天,我们都要离开的。我不 知道谁会先走一步,是她还是我,所以我 对她说,我一直看着基督徒的结婚誓言, 无论病痛或健康,无论结果如何,都爱 她、照顾她,珍惜她,直至生命的尽头,我 告诉她我会尽量陪伴她,能多久就多久, 她是明白的"。 一李光耀

李光耀每晚为病妻读诗 "我会尽量陪伴她,能多久就多久"

看着中风两年的妻子是他最难过的事,每晚会读她最喜欢的诗,尽量陪伴 她,能多久就多久。

新加坡内阁资政李光耀近日接受专访时畅谈,自己如何适应年老力衰和 照顾妻子,甚至用祷告来安慰在痛苦中挣扎的妻子,显现出铁汉柔情的一面。

"我要尽力为她做

到最好"

谈到照顾两年多前,因中 风而从此卧床的夫人柯玉芝, 李光耀直言,那是种持续的精 神压力,有别干新加坡当初被 迫与马来西亚分家,进而面对 国家生存问题的政治压力。 后者压力虽重,但是终究已经

他透露,为了方便护士照 顾夫人,两人已不睡同一个房 间了。而他也习惯了她因痰 鲠在喉,或者因喉咙干燥而发 出的不舒服呻吟声。

他说:"我要尽力为她做 到最好,而最好的事就是为她 找一名能干的护士,懂得移动 她,为她按摩,为她转身,以免 她长褥疮。她是躺在气垫病 床上,所以没有褥疮。这就是 生活。我要让她感到舒适。'

每晚坐床边为病妻读诗

每晚, 忙完工作的李光耀都会坐在床边, 看着年 长他两岁半的妻子对她说话,为她朗读她所喜欢的 诗篇

他说:"总有一天,我们都要离开的。我不知道谁 会先走一步,是她还是我,所以我对她说,我一直在看 着基督徒的结婚誓言,最好的一句是'无论病痛或健 康、无论结果如何,都爱他、照顾他、珍惜他,直至生命 的尽头'。我告诉她我会尽量陪伴她,能多久就多 久。她是明白的。"

保健秘诀:每天坚持游泳

对一名年近九旬的老人而言,李光耀算是相当健 康的。除了曾植入心脏起搏器以改善心跳不规律症 状,及身体一些部位时而酸痛之外,他并没其他严重 的病痛。

他透露,自己保健秘诀之一就是坚持运动,即使 大腿、膝盖和臀部因运动而变得酸痛,也不就此放 弃。他现在除了每天坚持游泳,也骑脚踏车,偶尔也 会步行。他每星期会去做一次物理治疗,以缓解骑脚 踏车后腿部出现的疼痛。

据《联合早报》

美国有一群怪人 以"拒手机"为荣

他们放弃用手机,解决突发事件借用他人电话

戒瘾难

他们是 商界精英、 大学教授、 情报高官, 但有一个共 同点:拒绝 使用手机。 他们是美国 的"拒手机 一族"。

现如今,美国几乎人人使用手机。尽管如此, 仍有一部分人坚持不用手机,以"拒手机"为荣。

塔维斯·斯迈利是一档电视访谈节目主持人 两年前弃用手机,因为他突然意识到,如果不查看 手机,便记不住电话号码或日程安排。

其实,每名"拒手机一族"都曾花费一番苦功,才 得以戒除"手机瘾",但有时还是难免"破戒",需借用 别人手机解决突发事件。

美国科罗拉多大学博尔德分校高级导师科斯 托格洛多娃回忆,有一次,突然发现一名年轻人偷 偷潜入自己的汽车中,而她不得不向那个孩子 "借"手机报警。

更高效

不少"拒手机一族"反映,不使用手机,与人 交流的效果反而更好。

拉弗尼大学文理学院院长里德认为,提高工作 效率是他弃用手机的原因之一。"这样一来,我更容 易集中精力,也会为某些事情提前做好准备……"

一些"拒手机一族"虽弃用手机,却不"避讳" 其他现代通信工具,如社交网站"脸谱"和微型博 客"推特"

不过,也有人彻底"回归原始"。华盛顿州亚 基马牙医库尔特·拉伯顿既不用手机,也不发电 子邮件。他习惯给别人留手写字条。

据新华社由

周高虹 制图

"NObama"T恤走红 美国人不爱奥巴马

随着美 国中期选举 日渐临近, 曾经风靡全 美的奥巴马 纪念品明显 滞销。相 反,一系列 嘲弄或辱骂 奥巴马的纪 念商品却叫



奥巴马纪念品明显滞销

就在不久前,奥巴马的总统形象还是一个经历过两次战争和与经济危机 抗衡的勇士。在美国随处可见的小摊的T恤上,他是醒目的超人,手抓着篮 球飞跃在半空中灌篮。他的名字和肖像如同商品畅销的保证书,甚至出现在

历经两年任期,这位"人见人爱"的总统支持率却下滑近一半。华盛顿地 区的纪念品供应商表示,奥巴马的纪念品曾经在他上任前后掀起一股热销 潮,但随后,部分奥巴马纪念品开始逐步下架,如今取而代之的竟是一系列 "无巴马"热销品。

可能是种政治炒作

当然,有些外国媒体指出,抨击奥巴马的纪念品涌向市场甚至出现热销 很可能是种政治炒作,如同当时支持奥巴马的热潮一样只是一种政治手段, 民心所向最终将在中期选举后揭晓。